
 
 

 

Nejen exkluzivní premiéry e-vozů, veletrh e-SALON přinese 

i sérii odborných konferencí a zábavu pro veřejnost 

Praha, 4. listopadu 2024 – Veletrh čisté mobility, technologií a řešení pro e-mobilitu e-

SALON letos proběhne v termínu 7. až 10. listopadu. Pro návštěvníky chystá sérii 

premiér elektromobilů světových značek, rozsáhlou expozici nákladních a užitkových 

vozů, přelomové technologie, ale také program pro odborníky i širokou veřejnost. 

Nebudou chybět oblíbené testovací jízdy a mnoho dalších akcí. Partnerem pro 

energetiku PVA EXPO PRAHA je společnost PKV Build s.r.o. 

 

I letos bude první den veletrhu, čtvrtek 7. listopadu, věnován pouze odborné veřejnosti 

a odstartuje klíčovou konferencí Čistá mobilita, tentokrát s tématem Směřování k čisté 

mobilitě – Nové výzvy pro města a pro průmysl. Během jejího programu se na pódiu 

vystřídají významné osobnosti z Česka i zahraniční mluvčí. Po úvodním slovu ministra 

dopravy Martina Kupky vystoupí například zástupci velvyslanectví Slovenska 

a Nizozemského království, tajemník Elektromobilní platformy ČR Lukáš Folbrecht nebo 

Traian Urban, ředitel IH EAST, EIT Urban Mobility.  

V následných blocích proběhnou přednášky Strategie čisté mobility v EU a její odraz 

v národních politikách – jak dosáhnout cílů obsažených v regulaci AFIR, Zkoumání cesty 

zákazníka: Řešení pro nabíjení elektromobilů pro jednotlivce a flotily, Inovativní přístupy 

k nabíjecí infrastruktuře v městském prostředí, Dopad nízkoemisních zón a dekarbonizace 

doručování na poslední míli na trh lehkých užitkových vozidel nebo Možnosti a výzvy v oblasti 

baterií pro elektroauta v České republice a regionu střední a východní Evropy.  



 
 

 

V pátek 8. listopadu se mohou profesionálové těšit na dvojici konferencí. První z nich 

s názvem Moderní technologie v elektrické dopravě začne slavnostním křtem publikace 

Elektromobilita v praxi a jejím následným představením hosty ze společností Consulting 

Services, Elektromobilní platforma a za účasti zástupců Ministerstva životního prostředí ČR 

a Ministerstva dopravy ČR. Druhý blok akce nese téma Elektrická vozidla pro rozmanité účely 

a nabíjecí infrastruktura. Druhou páteční akcí bude konference nazvaná 

Automobilový bateriový průmysl v EU dnes a zítra: Limity a příležitosti. Partnerem 

tohoto doprovodného programu je CIPE (Center for International Private Enterprise). 

Ani návštěvníci z řad široké veřejnosti nebudou mít o poutavý doprovodný program nouzi. 

Během víkendu se mohou zúčastnit přednášek pořádaných Asociací elektromobilového 

průmyslu, a to vždy v čase 11:00 – 15:00 v konferenčním sále č. 1 Vstupní haly II. Proběhnou 

zde prezentace například na téma Porovnání nákladů na pořízení a provoz elektromobilu 

a vozidla se spalovacím motorem, Nové trendy v oblasti elektromobility, Rezervy České 

republiky v elektromobilitě, Carporio jako komplexní řešení pro firmy. Dojde i na prezentaci 

vozidla Cybertruck a diskutovat se bude o jeho přínosu k rozvoji elektromobility. Od 15 hodin 

se mohou zájemci těšit na přednášku na téma Nové trendy v nabíjení elektromobilů, e-busů 

a e-trucků, kterou bude prezentovat Zbyšek Herrmann ze společnosti ejoin CZ. 

Během konání veletrhu bude možné využít testovacích jízd v Hale 1, kde bude k dispozici 60 

vozů od různých značek. Partnery testovacích jízd jsou společnosti Voltdrive a CAR MNGMT. 

Ještě více premiér 

Letňanský veletrh čisté mobility je tradičně místem, kde se české veřejnosti poprvé prezentují 

novinky modelů elektromobilů od světových značek. Také letos proběhne velké množství 

národních premiér. Poprvé se představí například Elroq od Škoda Auto a značka Kia uvede 

svůj EV3 i další novinky pro příští rok. Luxusní Alpine ukáže model ALPINE A290, hlavním 

lákadlem od Mitsubishi bude na expozici zcela nový Outlander 4x4.  

Dvě SUV novinky představí v Letňanech také Opel, a to nový Grandland – SUV vyšší třídy, 

a Frontera. Hyundai se bude prezentovat například modelem IONIQ 5N, Audi ukáže svůj Q6 

e-tron, Renault uvede model Renault 5 E-tech. Značka Volkswagen nabídne ze sekce 

osobních vozů modely Tayron hybrid, Passat hybrid, Tiguan hybrid, ID.7 Tourer, ID.3 FL 

a z užitkových pak ID.Buzz long a ID.Buzz GTX. Na stánku Volvo Trucks pak bude vystaven 

model Volvo FH Aero Electric. Ford představí ikonický model Capri vracející se jako elektrické 

SUV, od značky Tesla budou na výstavišti na různých expozicích k vidění Cybertrucky. Za 

pozornost stojí také představení nového vozu řady Tatra Force e-Drive s hybridním pohonem.  

Podrobnosti o programu a informace o veletrhu na www.e-SALON.cz. 
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